

每周工作动态

第6期（总第323期）

上海应用技术大学规划与政策法规研究室 2018年3月11日编

目 录

【重要活动】

中共上海应用技术大学第三届委员会第九次会议召开

【工会工作】

庆祝“三八”妇女节108周年暨建功表彰会举行

【简讯】

【重要活动】

中共上海应用技术大学第三届委员会第九次会议召开 3月12日，中共上海应用技术大学第三届委员会第九次会议在奉贤校区召开。党委书记刘宇陆发表讲话。他对近期的工作做出指示：一是要讲政德。政德是整个社会道德建设的风向标。领导干部要讲政德、立政德，就要明大德、守公德、严私德。二是要抓好落实。要围绕学校年度工作重点和具体要求，进一步深入思考，同时要稳步推进各项工作落实，努力为学校发展提供有特色的亮点和支撑。三是要推动人才发展和干部培养。要积极探索人才发展和干部培养的机制，给学校和上海市输送更多的人才和干部。要着重提高班子的整体效能，让团队自我进化，推进成员自我成长。

【工会工作】

庆祝“三八”妇女节 108 周年暨建功表彰会举行 3月8日，以“展巾帼魅力·创美好生活”为主题的庆祝“三八”国际妇女节 108 周年暨建功表彰会在学校举行。党委书记刘宇陆充分肯定了女教职工队伍为学校发展所作的积极贡献，号召全校广大女同胞们要深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，要进一步发挥自身的独特优势，继续发扬自尊、自信、自立、自强的精神，以时不我待的奋斗精神，在教书育人、科研育人、管理育人、服务育人、实践育人过程中起到更加重要的作用。同时，要建设好家庭、涵养好家教、培育好家风，以每一个小家庭的融洽和睦，在推动形成社会主义家庭文明新风尚中彰显巾帼之美，更好地发挥好“半边天”作用。

会上宣读了荣获 2017 年全国巾帼文明岗、上海市“妇女之家”示范点、上海市巾帼文明岗等各类奖项。吴飞飞教授领衔的艺术学院“聋聪合一，普特互渗”教学团队荣获 2017 年全国巾帼文明岗称号；学校妇女工作荣获上海市“妇女之家”示范点称号；马克思主义学院荣获 2017 年度上海市巾帼文明岗称号；理学院大学物理教学团队荣获 2017 年上海市教育系统巾帼文明岗称号；材料学院田怀香荣获 2017 年上海市教育系统巾帼建功标兵称号；化工学院陈桂娥和她的丈夫荣获 2017 年度上海市教育系统“比翼双飞模范佳侣”称号。

表彰会上，校工会向全校教职工发出“坚持锻炼，与健康同行”的倡议书，倡导全校教职工树立积极、阳光、健康的生活方式，为建设具有国际影响力的高水平应用技术大学健康生活与工作。

【简讯】

▲ 3 月 5 日，学校召开研究生招生工作会议。副校长张锁怀就 2018 年硕士研究生招生工作提出明确要求，希望各学院把握全局，统筹兼顾，科学制定工作方案，合理分配招生名额，提高研究生录取质量。

▲ 3 月 4-5 日，学校援疆干部机械学院米红林、经管学院汪朗峰继续奔赴喀什大学参与援疆工作，同行的还有首次赴喀什大学挂职的城建学院辅导员王云杰。

报：各位校领导

送：各职能处室、各学院